Pemrograman Komputer

Luas Segitiga dengan Rumus Heron

oleh
Djoko Luknanto

Kamis, 29 Agustus 2019 http://luk.staff.ugm.ac.id/komputer



Rumus Luas Segitiga

Mencari luas sembarang segitiga
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Rumus Luas Segitiga

Mencari luas sembarang segitiga
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Penjabaran Rumus Luas Heron 1

Menurut Hukum Pytaghoras

a’? —d? = b% —c*+ 2cd — d?
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Penjabaran Rumus Luas Heron 2
a’ —d?* = b? —c* + 2cd — d?

a’? — b? + c?

2C
Di depan diperoleh t* = a* — d*
Jadi: t? = a* (az_b2+cz)2
' 2¢



Penjabaran Rumus Luas Heron 3

2 , a? — b2 + 2\’
= q° —
2C

= for (e ()

4c?t? = {2ac + a® — b? + c*}{2ac — a? + b? — ¢?}
= {(a + 0)?—b2}{b? — (a - ©)?)
=(a+c+b)la+c—b)(b+a—c)(b—a+c)
=(a+b+c)(b—a+c)(a+c—>b)(b+a—c)




Penjabaran Rumus Luas Heron 4

4et? =(a+b+c)(b—a+c)(a+c—b)(b+a—rc)
4c’t> (a+b+c)y(b+c—a)(a+tc—b)(a+b—c)

16 2 2 2 2

242 a+b+c

2

2 s(s—a)(s—=b)(s—c)dengan s =

c2t?

= \/S(S —a)(s—b)(s—c)

4




Apa vang terjadi jikaa > b + c?
Tidak terjadi segitiga!

b
C
a o
b+c<a = b+c—a<0=a+b+c—2a<0

a+b+c
2

—a<0 = => A tidak terjadi
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Apa vang terjadi jikaa > b + c?
Tidak terjadi segitiga!

b+c<a = a—b>c = a+b+c—2b>2c

2s—2b>2c = s—b>c = |[edealk

b+c<a = a—c>b = a+b+c—2c>2b

2s—2c>2b = s—c>b = |imidl

s(s—a)(s—b)(s—c) <0
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Menghitung Luas Segitiga

* Input: data apa yang harus diinputkan?

g 0

10



Contoh dengan Macro kasus 1

16 - fe

V| A B & D E F G
Ly Segiiga d

. Luas Segtiga dengan Rumus Heron

a+b

2 (i [

3 Masukkan nilaia, b, danc: s= 600 cm

4 a b c Luas= 6,00 cm2

: 3,00 4,00 5,00
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Contoh dengan Macro kasus 2

1 |
¥ #
2 [ [
3 | Masukkan nilaia, b,danc: = 750 cm
4 a b c
5 3,00 4,00 8,00
S Tidak terjadi segitiga, karena sisi terpanjang 2 2 sisi yang lain!
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Algoritma Luas Segitiga Rumus Heron

= w e

Masukkan sisi segitiga: a, b, ¢
Hitungs=(a+ b +c)/2
Hitung nilai R = (s - a)(s - b)(s - ¢)

Jika R > 0, maka hitung luas segitiga

menggunakan Rumus Heron, jika tidak maka
segitiga tidak mungkin terjadi karena sisi
terpanjangnya = jumlah kedua sisi yang lain.



Contoh dengan VBA

Kamis, 29 Agustus 2019

[ K1 - € %
. ‘ =
e
A B € D E _ F _ G _ H | I
Mencari Luas Segitiga
1 dengan Rumus Heron
2
3 Masukkan nilai sisi segitiga : Hasil Hitungan Nama Fungsi yang digunakan
4 a b c = LuasSegitiga (A5;B5;C5)
5 | 3,0000 4,0000 5,0000 Luas segitiga=6.00cm2
6 | 3,0000 4,0000 7,0000 Tidak terjadi segitiga, karena sisi terpanjang >= 2 sisi yang lain!
7 7,0000 3,0000 5,0000 Luas segitiga =6.495cm2
8 3,5600 5,7600 10,0000 Tidak terjadisegitiga, karena sisi terpanjang >= 2 sisi yang lain!
9 9,0000 15,0000 7,0000 Luas segitiga =20.693 cm2
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